

Lt:Hrs

第 298 期 投稿信箱: 755792341@qq.com



世界文化之窗

主编: 闻喜

杨世民 (中国·北京)

杨世民诗选

切入的河流, 却为命运带来了伤口

这个日子的名字是三月, 或者四月, 和水有关系高空被阳光制作象水, 裂纹其实是有的...

你可以嗅到甚至伸手就可以触摸可是, 我已经休憩了, 手里的东西也走了...

痕迹

日子一层一层落上去脚步也就越来越远

为了归纳呀从内在的峡谷在我们的身前后或上下左右种植小小心心的一些记忆发霉一些地点深深浅浅

山花

日子能开展也要因此大面积的囤积一些说不上名字的字母在远方叫

就这样的选择, 我们把指标订制的越来越高高过所有以及经历身畔的诸多事物

一点装饰的痕迹都没有有光, 也有风岁岁月月上悬的景致中爱, 我们和天空一样

或许那面墙, 早已衍生在我的瞳孔

早些年我一直没有目光尽管瞳孔始终泊在湖面

后来身体让黄土将日子越堆越高7园都满了却感觉或发现从遥远走来的自己就是障碍

选一片静谧, 去拾月光

一些道路是有一定的身份的在夜的下半部分, 月光擦着路面呼吸也是轻轻的

月光, 从高天上下下来有时选择有时也不选择地面, 就是一种静谧捡拾着自己也被人捡拾

作者简介: 金枝 (杨世民), 诗人。代表作: 长诗《生命之祭》、《诗歌, 你是我心唯一的情人》、《西门长庚》等。



年月和自己耳垂, 还是让时间水滴了一下就以日子, 用温暖的语言轻轻试探九月, 我让这条水提醒静静的, 一些枝桠迎头布局一条街市, 一些目光行走一些已经绿了, 一些还在开花

移动了, 到一片陌生的地区

一些机会还没有到来一些机会已经错过没有人服务的区域

我们离的这么近可路, 彼此一直都在修缮从头到脚想说的话, 在先前总想完成

我还在呼吸着

海外华人在各自生活的国家, 欢庆中国春节的热情之心是相当热烈的。

加拿大温哥华, 这是华人很多的城市。庆祝春节的活动大大小小从1月铺开直到2月。我带小外孙女上免费早教中心和参加图书馆活动, 深有体会。

大年年初一, 华人居多的列治文市有一场舞狮表演, 我们一家提早15分钟到达, 找了一个拐角位置, 便于观看和拍照。

树冠上, 鸟鸣阵阵; 草丛里, 蹦出喜鹊; 海边餐厅, 海鸥成群结队...

人类朋友的乐园! 儿子家后院, 常有鸚鵡光顾, 全身洁白, 头顶黄冠, 葵花凤头, 一只、两只、三只, 最多时五、六只...

鸚鵡越来越多, 我架架不住了, 任由它们闹腾, 等了好长时间, 见你确实不给面包了, 才“骂骂咧咧”叫闹着, 飞走了。

看到这些“捣蛋鬼”, 想了解更多, 上网查询。大多数鸚鵡的主食, 是树上或地上的植物果实、种子、坚果、浆果、嫩芽嫩枝, 兼食少量昆虫; 吸蜜鸚鵡采食花粉、花蜜和柔软多汁的果实。

阿圆要上两家幼儿园; 一公立, 一私立。比方说, 一三五上这家, 二和四上那家, “南北颠沛”。别的孩子大约也这样。

今天去私立幼儿园, Long day care (长期日托) 第一天。是冲着该园爱写 description (描述, 描写; 类型; 说明书), 爱发照片, 才去的。

正巧是睡衣日, 孩子们按提示穿着。家长离开时, 阿圆哭了。这是在表达情感需求。如果常常得不到反馈, 而停止哭闹, 就变成不正常的孩子了。危险! 使劫匪, 神效。

清平乐·睡莲

仙子贪睡, 喜卧清池内。睡态娇姿丹凤愧, 谁解仙子睡意?

人说貌似荷花, 尤言本是一家。不忘同根共祖, 和成再创勋华。

静听风铃 (加拿大)

观海外的舞狮表演

舞狮者默契配合的精湛技艺, 让人赞叹。台下的巨龙在表演者高举的旗杆下盘旋起伏, 从观众眼前一游而过。

昨晚短视频刷到澳大利亚悉尼的舞狮表演, 在一个大商场内, 数个高柱间, 雄狮轻巧飞舞, 令人惊叹。

昨晚小外孙女回看我录的列治文舞狮视频, 一边看

钱水根 (澳大利亚)

捣蛋鬼

“刁”得很, 不再自己找食, 过着饭来张口的日子, 还特别挑食, 只吃新鲜面包。如是隔了几天的, 它叼起就扔到地上, 不知是如何嗅出来的?

后院的果树结果了, 金桔挂满树, 脐橙黄灿灿, 芒果像“铃铛”, 果香阵阵, 随风飘散, 果实熟透的日子, “捣蛋鬼”们忙开了!

橙枝韧性, 很难折断, 鸚鵡用长长的嘴勾着果枝, 左趾撑地, 右趾一拉, 橙就摘下了。看着辛苦养大的果实被糟蹋, 真是心痛。

李双 (澳大利亚)

点赞 1000

个。教了西班牙语。孩子们坐地上, 七扭八歪, 摇摆不定, 有的袜子掉了一只, 还有直接躺着的。

进了餐完毕, 孩子们需把食物残渣、餐具送到统一的地方, 并自己洗碗。懵懂三岁娃阿圆, 做梦也没想到, 吃完饭需要自己收拾。国内也这样吗? 据了解, 幼儿园每天三顿饭正餐; 另有下午茶和下午茶, 吃点心、水果之类。等于一共五餐。不撑成胖嘟嘟的乖娃娃才怪。

周厚春 (中国·岳阳)

周厚春词三首

清平乐·孤独 ——记一位空巢老人点滴(1)

合家饭膳, 四座围人满。眼下孑然谁是伴? 强咽凄凉半碗。

的城市霓虹灯, 但是那些感觉太高大上, 缺少亲切和亲近感。像舞狮这样可以近观的传统文化表演还是喜欢。

如今网络的传播效力不可小觑, 也许明年舞狮表演等传统艺术形式会在国内掀起吧, 丰富我们的生活, 热闹我们的春节气氛。

作者简介: 静听风铃, 本名曲伟丽。喜欢码文, 作品多为诗歌、散文、小小说。加拿大女作家协会会员, 海外修远文学社社员, 美篇平台文学领域优质作者。



BBC 报道, 2019年12月严重大火产生的烟雾, 使得南美洲当地天空一片灰色, 这些烟雾绕地球飘过一圈, 新西兰等地区山顶积雪颜色变深。

澳大利亚总发生山火, 还很难扑灭! 孽火之因, 除了干旱少雨的热带气候, 天然助燃剂桉树, 还有飞禽在作祟!

你可能想不到, 有些鸟助纣为虐, 故意纵火, 火上加薪! 据媒体报道, 在山火发生时, 有3类鸟衔着带火的树枝, 抛向还未着火的森林、草甸。大火燃烧后, 它们的猎物受到惊吓, 甚至被大火烧死, 鸟类就能捕捉到食物。

这次澳大利亚山火, 不少当地人看到鸟类放火, 导致着火点过多, 难以扑灭。不幸的是, 这一次火势太大, 着火点太多, 短时间内无法扑灭, 导致了许许多多鸟类丧生, 其中有故意纵火的鸟类。

大火过后, 唧唧喳喳的鸟鸣很少听到了; 贪嘴的鸚鵡不再驻足廊道了; 谈情说爱的彩虹鸚鵡不再藏身“瓶刷树”了; 灰鹊掠过头顶, 很少结伴找吃的了; 金桔、脐橙熟了, 鸚鵡、灰鹊很少光顾了; 少了天使开玩笑, 朋友惹麻烦, 精灵添“乱子”, 日子平淡, 生活少乐趣, 感觉很乏味。

这次澳大利亚山火, 不少当地人看到鸟类放火, 导致着火点过多, 难以扑灭。不幸的是, 这一次火势太大, 着火点太多, 短时间内无法扑灭, 导致了许许多多鸟类丧生, 其中有故意纵火的鸟类。

孩子做孩子最重要, 现在孩子能做孩子, 是最奢侈的一件事!” 在澳洲, 这不咸问题。自由散漫, 不讲规矩, 不成方圆, 阿圆们一定会越来越开心。

公立幼儿园, 一个学期约500澳币, 一年四个学期, 共2000澳元 (约10000元人民币)。疫情期间, 免费了很长时间。

私立幼儿园, 每天145澳元 (约725元人民币), 费用相对昂贵。但政府补贴80%, 实际每天缴费约30澳元。补贴比例和收入相关, 各家不同。

关于创造新生命, 我已经奉旨备孕三十多年了。现在又有新旨。真想拼了老命, 为故国生足三胎, 而后移民, 拿澳洲的育儿补贴、牛奶补贴、幼儿园补贴……民主真能当饭吃! 当肉吃! 当衣穿! 当房贷住! 我等纯粹的唯物主义者, 先为补贴点1000个赞!

清平乐·开心 ——记一位空巢老人点滴(2)

时光静谧, 似住真空里。紧促门铃忽响起, 窃自心中乐喜。

推销保健姑娘, 殷勤伴坐身旁。买下一堆产品, 今日目展眉扬。